

# 市领导调研最多三人陪同

## 《烟台市人民政府工作规则》通过,对工作纪律作风建设等作出规定

□记者 王晏坤 报道  
qlwbwyk@vip.163.com

本报4月18日讯 17日,烟台市政府召开全体会议,烟台市委副书记、市长王良主持召开会议,讨论通过了《烟台市人民政府工作规则》。

市政府工作规则规定,市政

府领导要实行工作补位制度;要转变职能,减少对微观事务的管理;依法行政,带头维护宪法和法律权威,建设法治政府;科学民主决策,健全重大决策的规则和程序;精简会议文件,开短会、讲短话,提高质量和效率;工作纪律,严格遵守纪律,有令必行,有禁必止;作风建设,从严治政,

廉洁从政,建设节约型机关;深入调研,轻车简从,注重解决实际问题。

同时规定,市政府主要领导同志的调研活动,陪同部门负责人不超过3人。市政府其他领导同志调研时陪同人员视情酌减,县市区政府(管委)主要负责人可不陪同,调研中涉及的相关乡镇(街

道)和单位不安排车辆随行。

除工作需要外,调研时间内市政府主要领导同志不去名胜古迹、风景区参观。简化接待,不安排警车带路,不搞边界迎送,工作餐具备条件的一律安排自助餐。邀请市政府领导同志参加的内外事活动,一律由市政府办公室统一安排。

除市委、市政府统一组织安排的重要活动外,市政府领导同志不参加接见、合影、剪彩、典礼、首映首发式等活动;不出席县市区政府(管委)、市政府各部门召开的各类庆祝会、表彰会、纪念会、座谈会、博览会、研讨会及各类论坛等;不为各县市区、各部门的会议活动发贺信、贺电,不题词。

# 攀上禽流感,消毒液热销

## 专家提醒,消毒过度会影响免疫功能

□通讯员 王善浩  
□记者 孔雨童 报道

本报4月18日讯 对H7N9禽流感病毒的警惕,也引发烟台消毒液的热销。部分大超市已设立了消毒液专柜,销量也较平日增长几倍,餐饮业内也有饭店加强了消毒。对此,市卫生监督所的工作人员提醒,消毒应当适度,过度消毒可能引发呼吸道疾病,还可能影响人体尤其是婴幼儿的免疫功能。

18日上午,记者来到市区大润发超市,这里已经设立起一个专门摆放消毒液的货区,威猛、康威龙、蓝月亮、威露士……大约有七八种消毒液。人来人往的超市里,不时有人停下来挑选。

“来20来瓶就卖没了,再来一批又卖没了,以前没有这样的。”销售人员姜大姐告诉记者,可能是因为禽流感大家都比以前注意,她负责的消毒液这段时间销量是以前的几倍,因为卖得比较好,这两天超市还专门设立了这个“流感专区”,洗手液的销量也不错。

“我来给我妈买点消毒液。”在一家超市,记者遇到了正在挑选消毒液的市民曲女士,她告诉记者,近段时



市区大润发超市设立起“流感专区”,消毒液的销售量上涨。记者 孔雨童 摄

间来,单位的女同事都多多少少采购了些消毒液,给家里适当消毒。

一些饭店的消毒液使用的也多了。在三站附近的一家饭店,记者在厨房门口附近闻到一股刺鼻的84味。“我们现在都很注意,昨天刚买了几瓶消毒液回来。”老板李女士介绍说,这两天有时她一天能消三遍毒,主要是厨房区域,还提醒员工处理鸡鸭后注意洗手,平时多擦洗地板、案板等。

虽说消毒液可以杀菌,一定程度上保护健康。但是记者采访了市卫生监督所,相关专家还是做出了提醒。“一定不要消毒过度,否则适得其反。”

卫生监督所五科的专家介绍,首先,过度使用消毒液会刺激呼吸道,引发呼吸道疾病;其次,过度消毒会影响人体尤其是幼儿免疫功能的健全。

# 鲁东大学成立蔚山船舶与海洋学院

## 这是全国第一个由地方院校设立的中外合作办学机构

□通讯员 姚玉勃  
□记者 刘清源 报道

本报4月18日讯 近日,鲁东大学中外合作办学机构——鲁东大学蔚山船舶与海洋学院获教育部批准设立,这是自2003年《中外合作办学条例》实施以来全国第一个由地方院校成功设

立的中外合作办学机构。鲁东大学蔚山船舶与海洋学院属于鲁东大学,既是学校下设的二级学院,又在招生、教学、财务、管理等方面具有相对独立性。首批设置两个本科专业:机械设计制造及其自动化、船舶与海洋工程。根据学院发展需要,学校计划在5年内申请增加电

气工程及其自动化、交通运输等与船舶和海洋利用相关的3-5个本科专业,办学规模达到1600人。

学院将引入韩国蔚山大学船舶与海洋工学等一流学科课程教学体系,以外国专家教授到校现场小班授课,引入韩国培养应用型人才的先进经验等,快速提升鲁东大学工科专业实力。

# 塔山索道问题不少

## 您去玩的时候可要注意

□通讯员 莫言  
□记者 秦雪丽 见习记者 庄粟 报道

本报4月18日讯 18日上午,烟台市质监局对塔山公园的游乐设施等特种设备进行检查,发现塔山索道安全存在一些问题。

据市质监局安监科科长于昌乐介绍,每一个检验员和操作员都应该持证工作。但塔山索道的工作人员没有作业证,称作业证在青岛总部,打电话向总部要传真件时,

青岛总部相关工作人员称,作业证拿到北京年检了。

检查中,质监人员还发现塔山索道的自动发电装置常年不用,上面已积了厚厚的灰尘。救援装备库也变成了杂物房,装备库里只有少量救援绳索。

质监人员又对塔山游乐场的其他游乐设施进行检测,结果还不错。质监人员表示,“五一”前会再对塔山索道随时抽查,检查合格索道才能开放营业。

# 节能家电补贴即将到期

## 商家市民抢搭“末班车”

□记者 孙芳芳 报道

本报4月18日讯 执行期限为一年国家家电节能补贴政策今年5月31日即将结束,如政策不再延续,消费者在5月后购买节能家电产品就要多花几百元了。记者走访港城多家家电商场了解到,不少消费者抢搭优惠末班车,而商家也趁机搞起了促销活动。

17日上午,记者先后走访了五星、苏宁、国美等大型家电商场,发现节能补贴成为了空调、电视、冰箱等家电的主打促销牌,大多数的产品都在明显位置贴着“节能补贴”的标识。

青年路五星电器业务员张岩告诉记者,节能补贴政策执行一年以

来效果还不错,政策即将到期,商家也想抓住最后的机会再冲击一下销量。

一家国产彩电品牌销售人员告诉记者,节能家电补贴金额从100元-400元不等,在节能家电补贴推行初期,享受补贴的产品型号有限,随着参与节能补贴的产品增多,现在节能产品的销售额占90%以上。

与此同时,目前家电行业尚未接到政策延续的通知,这就意味着,5月31日后,消费者购买同一款冰箱或彩电,就有可能要多掏几百元。以某国产品牌32寸一级能效LED超薄液晶电视为例,原价1699元,可享受300元节能补贴。节能补贴一旦取消,意味着消费者购买同样一款液晶电视,将多掏300元。